
Επιστροφή στις νίκες διατηρώντας την παράδοση 

Αστέρας Τρίπολης-ΠΑΣ Γιάννινα 2-1 (2-1) 

 

Στον τελευταίο του φετινό αγώνα στην Τρίπολη ο Αστέρας έκλεισε τις 

υποχρεώσεις του µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο, αφού κέρδισε τον ΠΑΣ 

Γιάννινα 2-1 και πλέον την Κυριακή στο Περιστέρι θα κριθεί η τελική 

του κατάταξη στα πλέυ-οφ έχοντας ελπίδες ακόµα και για την πρωτιά. Ο 

Αστέρας έχει 8 βαθµούς, υστερώντας των Ατρόµητου, ΠΑΟΚ που έχουν 

10 βαθµούς, ενώ ο ΠΑΣ Γιάννινα έµεινε στους 7 βαθµούς. 

 

Παράλληλα, ο Αστέρας συνέχισε την ευνοική παράδοση που έχει 

δηµιουργήσει στα εντός έδρας παιχνίδια του µε τον ΠΑΣ Γιάννινα, 

καθώς σε πέντε αγώνες έχει κερδίσει ισάριθµες φορές! 

 

Ο Αστέρας ξεκίνησε εντυπωσιακά στο παιχνίδι και προηγήθηκε µόλις 

στο 6
ο
 λεπτό του ΠΑΣ, µε σουτ-βολίδα του Κάφα έξω από την µεγάλη 

περιοχή (1-0). Ο Αργεντινός ποδοσφαιριστής έστειλε την µπάλα να 

χτυπήσει στο δοκάρι πρώτα και να καταλήξει στο βάθος της εστίας του 

ανήµπορου να αντιδράσει Φεγκρούς. 

 

Ο Αστέρας συνέχισε στον ίδιο ρυθµό και αφού στο 12’ ο Φεγκρούς 

απέκρουσε –πέφτοντας στην αριστερή του γωνία- το δυνατό σουτ του 

Μπακασέτα, στο 17
ο
 λεπτό ο Τσαµπούρης µε νέο σουτ-βολίδα έξω από 

την µεγάλη περιοχή, έστειλε και αυτός µε τη σειρά του στα δίχτυα του 

ΠΑΣ Γιάννινα, µε την µπάλα να χτυπάει πρώτα στο δοκάρι και να στη 

συνέχεια να καταλήγει στο βάθος της εστίας (2-0). 

 

Πέντε λεπτά αργότερα, ο ΠΑΣ Γιάννινα στην πρώτη του αξιόλογη 

επιθετική προσπάθεια, κέρδισε πέναλτι και µε εύστοχο χτύπηµα ο 

Κοροβέσης µείωσε το σκορ (2-1) ξεγελώντας τον Γεωργακόπουλο. 

 

Στο δεύτερο ηµίχρονο, ο ΠΑΣ µπήκε δυνατά στο παιχνίδι και 

προσπάθησε να φέρει στα ίσια τον αγώνα, µε δύο καλά σουτ του 

Γεωργίου στο 47’ (άουτ) και του Ρουµπουλάκου στο 52’ (απέκρουσε ο 

Γεωργακόπουλος), αλλά χωρίς αποτέλεσµα. 

 

Η συνέχεια του αγώνα ανήκει ολοκληρωτικά στον Αστέρα, που είχε τον 

απόλυτο έλεγχο του παιχνιδιού, δηµιούργησε καλές ευκαιρίες µε το 

απευθείας χτύπηµα φάουλ του Γιαλούση στο 67’ (απέκρουσε πολύ 

δύσκολα ο Φεγκρούς), το σουτ του Μπακασέτα µέσα από την µεγάλη 

περιοχή του ΠΑΣ ένα λεπτό αργότερα (απέκρουσε ο Φεγκρούς) και δεν 

σταµάτησε εκεί. 

 



Στο 70
ο
 λεπτό το απευθείας βολέ του Ουσέρο έξω από την µεγάλη 

περιοχή, έστειλε την µπάλα ελάχιστα άουτ από την εστία των 

φιλοξενουµένων, ενώ στο 78’ και στο 79’ στα σουτ των Ράγιος, Κάφα, ο 

Φεγκρούς έδειξε και πάλι τα καλά αντανακλαστικά του. 

 

∆ιαιτητής: Καλογερόπουλος (Αθηνών) 

Αστέρας Τρίπολης: Γεωργακόπουλος, Τσαµπούρης, Γιαλούσης, 

Σανκαρέ, Κουρµπέλης, Κάφα, Ουσέρο, Ουρτάδο (46’ Ναβάρο, 54’ Ντε 

Μπλάσις), Ράγιος, Μπακασέτας (79’ Καστέλς), Περόνε. 

ΠΑΣ Γιάννινα: Φεγκρούς, Οικονόµου, Ρουµπουλάκου (64’ Τσουκαλάς), 

Μπέριος, Κολοβέτσιος, Μιχαήλ, Κειτά, Βίλα, Γεωργίου (74’ Ντάσιος), 

Κοροβέσης, Νικλητσιώτης (53’ Ίλιτς). 

 
. 
 

Η αγωνιστική περίοδο που τελειώνει σε λίγες ηµέρες µε τον επίσηµο 

αγώνα του Αστέρα στο Περιστέρι, έδωσε απίστευτες συγκινήσεις στους 

φίλους του Αστέρα, που βλέπουν την οµάδα τους να συγκαταλέγεται στις 

µεγάλες δυνάµεις του ελληνικού ποδοσφαίρου. 

∆ιοίκηση, τεχνική ηγεσία και παίχτες θέλουν να κλείσουν θετικά τη 

χρονιά στην Τρίπολη, ανταµείβοντας τους φίλους της οµάδας για τη 

φετινή στήριξη σε όλο αυτό το ταξίδι που ξεκίνησε µε την πρώτη 

ευρωπαϊκή αναµέτρηση του Αστέρα κόντρα στην Ίντερ Μπακού. 

 

 

 

Τσιώλης: «Η νίκη δίνει ελπίδες για την πρωτιά» 

 

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού µε τον ΠΑΣ Γιάννινα, ο 

προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης µίλησε στους εκπροσώπους των 

ΜΜΕ και έκοψε την τούρτα του που έγραφε τον αριθµό 500, που είναι οι 

αγώνες του ως προπονητής στις εθνικές κατηγορίες. 

Τα σηµαντικότερα των όσων δήλωσε ο Έλληνας τεχνικός έχουν ως εξής: 

 

Για τη νίκη επί του ΠΑΣ: "Πήραµε µια νίκη που µας δίνει το δικαίωµα 

να διεκδικήσουµε την τελευταία αγωνιστική ακόµα και την πρώτη θέση. 

Σίγουρα µας µένει µια πικρία ότι µέσα στα πλέυ-οφ θα µπορούσαµε να 

πάρουµε περισσότερα πράγµατα και να έχουµε περισσότερους βαθµούς. 

Αποδείχτηκε πολύ αρνητικό για µας ότι δεν έγιναν νωρίτερα τα πλέι-οφ, 

τότε που η οµάδα ήταν σε πολύ καλή κατάσταση. Μην ξεχνάµε ότι µέσα 

σε αυτό το διάστηµα ήταν και ο τελικός Κυπέλλου, που µας άνοιξε 

πληγές. 

 

Για το ότι δεν έκανε σκληρές δηλώσεις µετά τον τελικό: "Πολλοί 



αναρωτήθηκαν γιατί δε µίλησα πιο σκληρά µετά τον τελικό. Αφού 

µίλησαν οι ιδιοκτήτες, ο επαγγελµατίας προπονητής έπρεπε να κοιτάξει 

την οµάδα του και να µαζέψει τα κοµµάτια της για τα πλέι-οφ. Για αυτό 

που είδε όλη η Ελλάδα τι παραπάνω να έλεγα εγώ. Έπρεπε να 

κρατήσουµε την ψυχραιµία µας και να κοιτάξουµε τα πλέυ-οφ» 

 

Για τα πλέι οφ: «Συγχαρητήρια στα παιδιά, σήµερα συνεχίστηκε το 

καλό αγωνιστικό πρόσωπο του Αστέρα, όπως και στην Τούµπα. Νοµίζω 

πώς την µεγάλη ευκαιρία την χάσαµε σε εκείνο το παιχνίδι, γιατί στο 

προηγούµενο δεν παίξαµε καθόλου καλά, αλλά στην Τούµπα 

δικαιούµασταν ένα θετικό αποτέλεσµα.  

 

Σκληρή η αγωνιστική που έρχεται την Κυριακή. Θα κοιτάξουµε να 

κλείσουµε µε τον καλύτερο τρόπο για την οµάδα µας. Ήταν αµφίρροπα 

όλα τα µατς στα πλέι-οφ. ∆εν µπορούσες να πεις µε σιγουριά ότι οι 

οµάδες θα κέρδιζαν κάποιο παιχνίδι. Ήταν όλα στην κόψη του ξυραφιού 

και όλα κρίθηκαν στο γκολ. Το ότι η εξέλιξη δίνει ένα πλεονέκτηµα στον 

Ατρόµητο είναι αλήθεια. ‘Έκανε µία τεράστια επιτυχία σήµερα και αυτό 

του δίνει την δυνατότητα να βλέπει τα πράγµατα διαφορετικά την 

Κυριακή. Την τελευταία αγωνιστική όλοι ας κοιτάξουν την οµάδα τους 

και να παίξουν για αυτές και έτσι θα γίνει» 

 

Για τις απουσίες: «Ο Ναβάρο θα πάει στο νοσοκοµείο για να 

διαπιστωθεί η κατάσταση του. Μέσα σε αυτή τη διαδικασία είχαµε την 

ατυχία να χάσουµε πολλούς παίκτες, Μπαρτολίνι, Πιπίνης, Φορµίκα, 

Φούλοπ, Κοντοές και σήµερα ο Ναβάρο. Πάνω από όλα είναι η υγεία του 

παιδιού. Ελπίζω όµως να τον έχουµε την Κυριακή. Ο ΠΑΣ έχει µεγάλο 

κίνητρο. Να µην ξεκινήσει από τελευταίος τη βαθµολογία στα πλέυ-οφ. 

Σήµερα πήρε παράταση στην αδειοδότηση οπότε έχει τις ελπίδες του για 

όλα» 

 

Για τα πολλά µατς του Αστέρα: «Για το µαραθώνιο που κάναµε φέτος 

βοήθησαν πολύ οι καλές προυποθέσεις που έχει αυτή η οµάδα. Η καλή 

αποκατάσταση, τα γήπεδα και όλα αυτά. Είχαµε πολύ µεγάλο ρόστερ και 

πρέπει να είµαστε η οµάδα που χρησιµοποίησε τους περισσότερους 

παίκτες, νοµίζω τριάντα. Σίγουρα ήταν µία πολύ µεγάλη και γεµάτη 

ποδοσφαιρική χρονιά, που τη ζήσαµε έντονα και όµορφα. Κλείνοντας η 

χρονιά στο Περιστέρι θα έχουµε να τη θυµόµαστε και το σηµαντικό είναι 

ότι ο κόσµος υποστηρίζει τον Αστέρα µε πολύ πάθος πλέον» 

 

Για όσα έζησε εφέτος: «Έχουµε δεθεί µε την οµάδα, πρώτη φορά 

τελικό, πρώτη φορά Ευρώπη, η αγάπη του κόσµου είναι µεγάλο πράγµα. 

Ας µη γελιόµαστε όµως, η αγάπη του κόσµου είναι προς την οµάδα και 



όχι προς εµένα. Ευχαριστώ όλους τους συνεργάτες µου για όλα όσα 

έκαναν φέτος» 

 

Σκοράρει µόνο µε τον ΠΑΣ 

 

Ο Σάββας Τσαµπούρης στο τελευταίο εντός έδρας αγώνα του Αστέρα 

την φετινή αγωνιστική περίοδο κατάφερε να σκοράρει εναντίον του ΠΑΣ 

Γιάννινα και να γράψει το όνοµα του στη λίστα µε τους σκόρερ της 

οµάδας. 

 

Το εντυπωσιακό στατιστικό είναι πώς ο Τσαµπούρης στα χρόνια που 

βρίσκεται στον Αστέρα έχει σκοράρει τρεις φορές, όλες εναντίον του 

ΠΑΣ Γιάννινα! 

 

Την πρώτη φορά στα Γιάννινα στις 18 Σεπτεµβρίου 2011 στο 

πρωτάθληµα µε εύστοχο χτύπηµα πέναλτι (νίκησε ο ΠΑΣ µε 3-1), τη 

δεύτερη στις 11 Ιανουαρίου 2012 µε πλασέ και πάλι στα Γιάννινα στην 

εντυπωσιακή νίκη του Αστέρα µε 4-1 στο θεσµό του Κυπέλλου. 

Το οµορφότερο γκολ όµως ήταν το σηµερινό στην Τρίπολη, που 

συνδυάστηκε µε τη νίκη επί του ΠΑΣ Γιάννινα. 

 

 

Η διάθεση εισιτηρίων για το Περιστέρι 

 

Το τµήµα διαχείρισης εισιτηρίων της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ανακοινώνει ότι εισιτήρια για τον αγώνα της 6
ης

 αγωνιστικής των Play 

Offs του πρωταθλήµατος 2012-2013 µε την ΠΑΕ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ, στο 

γήπεδο του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ την Κυριακή 2 Ιουνίου 2013 στις 8.300 µ.µ. 

θα διατίθενται από την µπουτίκ της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ στο 

γήπεδο «ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ» ως εξής : 

  

Τετάρτη 29/5: µετά τη λήξη του αγώνα ΑΣΤΕΡΑΣ – ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ. 

Πέµπτη 30/5 & Παρασκευή 31/5 από τις 10.00 π.µ. έως τις 5.00 µ.µ. 

  

Τα εισιτήρια αντιστοιχούν στη Θύρα 1 του γηπέδου του ΑΤΡΟΜΗΤΟΥ  

και κοστίζουν 10€. 

 


